

Амерички председник Доналд Трамп покушао је да појасни на шта је мислио када је говорио о великом инциденту који се наводно догодио у Шведској, рекавши да се његова изјава односила на нешто што је видео на телевизији.



Нешто касније он је преко Твитера поново искористио прилику да оптужи медије за ширење лажних вести.

"Медији с ЛАЖНИМ ВЕСТИМА покушавају да кажу да имиграција на великом нивоу у Шведској функционише лепо. НЕ!", навео је Трамп данас.

Говорећи у суботу на једном скупу на Флориди о нападима који су се догодили у Европи, Трамп је рекао "погледајте шта се догодило претходне ноћи у Шведској".

"Погледајте шта се дешава у Немачкој и шта се десило у петак увече у Шведској. У Шведској, ко би могао да помисли! Они су примили много избеглица, и сада имају проблеме за који нису ни знали да би их имали", рекао је Трамп.

У међувремену на друштвеним мрежама су се појавили разни коментари, а бивши шведски премијер Карл Билт написао је на Твитеру: "Шведска? Терористички напад? Шта ли је он (Трамп) пушио? Питања има много".

Министарство спољних послова је саопштило да није информисано о било каквим "великим инцидентима који су повезани с тероризмом".

Трамп је навео на друштвеној мрежи Твитер да се његов коментар односи на причу о имигрантима и Шведској која је приказана на телевизији Фокс њуз, међутим није рекао када је емитована.

АП оцењује да је Трамп можда мислио на део емисије "Tucker Carlson Tonight" у којој је наведено да је Шведска прошле године прихватила више од 160.000 тражилаца азила, али је само 500 њих добило посао. У емисији је, такође, наведено да је талас насиља и силовања уследио после прилива миграната.

Бела кућа је саопштила да је Трамп говорио генерално о "порасту криминала" када је описивао изгледа непостојећи инцидент, бранећи свој став о забрани уласка држављанима седам муслиманских земаља, наводи ББЦ.

Шведски медији пренели су на енглеском језику да је било неколико инцидентата у петак увече у тој земљи. Један мушкарац задобио је тешке опекотине, издато је упозорење на лавину и полиција је јурила пијаног мушкараца, али никаквих терористичких напада није било.

(Танјуг)